Manta 24 de Mayo 2016

Señor.

GABRIEL ANTONIO VASQUEZ MACIAS

Ecuatoriano de Cedula de Ciudadanía No 130547970-9

Telf.: 052-613-818

Dirección: Manta Av. 7 y Calle 17

Ciudad.-

De Mi Consideración:

Por la presente cumplo en comunicarle que en Acto de Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la Compañía **INMOBILIARIA INMOBIDREAMS S.A** celebrada el día 24 de mayo de 2016 a las 10H00 Am, se designó a usted como **GERENTE GENERAL** de la Compañía **INMOBILIARIA INMOBIDREAMS S.A** por un periodo de 3 años, los que se contaran a partir de la Inscripción de este Nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Manta.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo Vigésimo de los Estatutos Sociales, de la Compañía INMOBILIARIA INMOBIDREAMS S.A elevada a escritura Pública ante el Dr. Raúl Eduardo González Melgar Notario Tercero del Cantón Manta el día 14 de Diciembre del 2012 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Manta el 10 de Enero de 2013, corresponde a usted la Representación Legal Judicial y Extrajudicial de manera individual y tendrá todas las atribuciones y deberes que señalan la ley y los estatutos de la Compañía INMOBILIARIA INMOBIDREAMS S.A.

Cumpla usted con los demás requisitos que dan validez a este instrumento

ATENTAMENTE.

GABRIELA LISSETH VASQUEZ CASTRO

PRESIDENTE

Ecuatoriana de Cedula de Ciudadanía No 131250688-2

GABRIEL/ANTONÍO VASQUEZ MACIAS

GERENTÉ GENERAL

Ecuatoriano de Cedula de Ciudadanía No 130547970-9

RAZON ACEPTO EL CARGO PRECEDENTE

Manta 24 de Mayo del 2016

Registro Mercantil de Manta





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

| NÚMERO DE REPERTORIO: | 2357 | |
|------------------------|------------------------|---|
| FECHA DE INSCRIPCIÓN: | 04/08/2016 | |
| NÚMERO DE INSCRIPCIÓN: | 551 | |
| REGISTROSS: | LIBRO DE NOMBRAMIENTOS | , |

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

| NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: | INMOBILIARIA INMOBIDREAMS S. A. | |
|---------------------------|---------------------------------|-------|
| NOMBRES DEL ADMINISTRADOR | VASQUEZ MACIAS GABRIEL ANTONIO | , , , |
| IDENTIFICACIÓN/ | 1305479709 | , |
| CARGO: | GERENTE GENERAL 1 1 11 11 11 | |
| PERIODO(Años): | 3 (6) | , , , |

2. DATOS ADICIONALES:

CONST # 16/REP, # 153, FECHA, 10/01/2013.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE:

ECHA DE EMISION: MANTA, A 4 DIA(S) PEL MES DE AGOSTO DE 2016

MANTA

HORAGIO OBDONEZ FERNANDEZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. FLAVIO REYES Y CIRCUNVALACIÓN. OFICINA #40



